

## 欧洲众召会致相调同工们一封确认的信

我们在欧洲的带领弟兄写这封信，是要表达我们在相调同工们，将现今主恢复里制造分裂与绊跌之事的人标明出来的这件事上，与他们是一。

十二月六、七日，在西班牙马拉加（Malaga）年度交通聚会里，在许多考量和祷告之下，与会者阅读了关于朱韬枢以及推广他分裂之教训之人的警告信。我们都认为，需要提防这样的人，并要停止与他们之间的来往。根据提多书三章十节，这些分门结党的人，警戒过一两次，就要拒绝、抵制。这样做并不是革除，而是为着整个基督身体的缘故予以隔离。

我们也同意需要提醒圣徒，不要阅读他们任何形式的出版物，因为这些出版品满了问难与争辩的言语，导致读者属灵的疾病和死亡。

此外，我们愿意见证，在主的恢复里没有全球性的组织控制众召会。只有众召会之间真实的交通，为着基督身体真正并实际的建造。

我们也见证，在欧洲的众召会，从倪柝声弟兄及李常受弟兄的职事得着供应和滋养。我们相信，这两位弟兄的职事乃是时代的职事。藉着水流职事站的出版品，我们得以享用这份职事。

我们肯定，在我们中间只该有一个出版，这样才不会导致主的职事里有无定的号声。这是倪弟兄的榜样，李弟兄继续这个榜样，也在他的职事里照样教导我们。我们认为，不同的出版品会带来混淆，并会在我们打美好的仗时，破坏我们的士气。

我们相信，一年七次的节期，是李弟兄留给主恢复的遗命；这些节期对于保守我们跟上主最新的说话，并使我们与主在全地的行动上同心合意上，一直相当大的助益。在节期过后所出版的晨兴圣言，对众圣徒也一直是极佳的供应。

我们对于有人诋毁指控水流职事站控制众召会一事，尤其感到沉痛。我们所服事的众召会，没有一处受过水流职事站任何形式的控制。相反的，藉着他们的出版，我们得着这时代的职事丰富的供应。我们宝贝这些出版品，为摆在我们前头的榜样，他们像奴仆一般服事召会，按时以真正的属灵粮食喂养我们；我们深感亏欠。迄今，水流职事站已将这份职事，翻译成多种欧洲语言。

李弟兄在离世前确认，主已经赐给他一群相调同工，使他的职事能够继续往前。自从他离世与主同在，很清楚地，主仍然在祂的恢复中，以弟兄相调的方式，继续这份职事。靠着主丰盛的恩典，我们会竭力，为着基督身体的实际生活在调和的灵里，紧紧跟随这份用神新约经纶的异象带领我们的职事，成为欧洲众圣徒的榜样。

各国的弟兄们签名如下：